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ورقة عمل 

الرياضيات 

 : السؤال الأول

ق جنى باقات من الزهور، بحيث تصنع مقابل كل زهرة صفراء في الباقة
ّ

 تنس

زهرة.  36زهرات حمراء. إذا كان عدد الزهور في الباقة الواحدة  5 

 حمراء في الباقة؟ما عدد الزهرات ال

 : الثانيالسؤال 

د 
ّ
كرات  9كرة زجاجية ألوانها أحمر وأخضر، كل كرة حمراء يقابلها  40يملك مهن

 خضراء. 

د؟
ّ
 كم كرة حمراء لدى مهن
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ّ

 تنس
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 زهرة حمراء 30 الجواب:

 : الثانيالسؤال 

د 
ّ
كرات  9كرة زجاجية ألوانها أحمر وأخضر، كل كرة حمراء يقابلها  40يملك مهن
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رأحم  1 2 3 4

36 27 18 9 أخضر

 40 30 20 10 المجموع

حمراءكرة  4 الجواب:




